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Una colección para cada ocasión

Estad atentos a las continuas novedades que introduce 
Summa en el mercado. Su razón de ser es inspirar y crear 
una experiencia única tanto para el chef como para los 
comensales.

Descubre la innovación. Descubre Summa
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En la vajilla, la funcionalidad y la estética han de 
ir de la mano. La oferta que proporciona Summa 
cumple con estos requisitos acentuando el efecto 
“wow” en muchas de sus condiciones.

Las colecciones con este sello tienen garantía de 
desportillado.

Sed innovadores, sed diferentes, sed Summa.

Vajilla
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MOON TURQUOISE | PORCELANA BONE CHINA - Vajilla

Moon es una colección con un suave diseño de texturas y acabados naturales. Api-
lable y apta para lavavajillas industriales. En porcelana profesional de alta calidad, 
aportará frescura a tu mesa, logrando al mismo tiempo una perfecta experiencia 
gastronómica.

PLATO LLANO
Cód.: 2096.28
Ref.: 26270
U/V: 6
Ø.: 28 cm

PLATO LLANO
Cód.: 2096.25
Ref.: 26271
U/V: 6
Ø.: 25 cm

PLATO LLANO
Cód.: 2096.22
Ref.: 26272
U/V: 6
Ø.: 22 cm

PLATO HONDO
Cód.: 2096.13
Ref.: 26273
U/V: 6
Ø.: 23 cm

FUENTE
Cód.: 2096.57
Ref.: 26276
U/V: 6
Ø.: 33 cm

FUENTE
Cód.: 2096.56
Ref.: 26275
U/V: 6
Ø.: 23 cm

PLATO LLANO
Cód.: 2096.26
Ref.: 26278
U/V: 6
M.: 26 x 15 cm

PLATO LLANO
Cód.: 2096.21
Ref.: 26279
U/V: 6
M.: 21 x 12 cm

BOL
Cód.: 2096.18
Ref.: 26293
U/V: 6
Ø.: 19 cm

BOL
Cód.: 2096.09
Ref.: 26292
U/V: 6
Ø.: 9 cm

CAZOLETA
Cód.: 2096.38
Ref.: 26277
U/V: 6
Ø.: 16 cm

BOL
Cód.: 2096.36
Ref.: 26274
U/V: 6
Ø.: 13 cm
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 Vajilla - PORCELANA BONE CHINA | MOON BLUE 

Moon es una colección con un suave diseño de texturas y acabados naturales. Api-
lable y apta para lavavajillas industriales. En porcelana profesional de alta calidad, 
aportará frescura a tu mesa, logrando al mismo tiempo una perfecta experiencia 
gastronómica. 

PLATO LLANO
Cód.: 2095.28
Ref.: 26280
U/V: 6
Ø.: 28 cm

PLATO LLANO
Cód.: 2095.25
Ref.: 26281
U/V: 6
Ø.: 25 cm

PLATO LLANO
Cód.: 2095.22
Ref.: 26282
U/V: 6
Ø.: 23 cm

PLATO HONDO
Cód.: 2095.13
Ref.: 26283
U/V: 6
Ø.: 23 cm

FUENTE
Cód.: 2095.57
Ref.: 26286
U/V: 6
Ø.: 33 cm

FUENTE
Cód.: 2095.56
Ref.: 26285
U/V: 6
Ø.: 23 cm

PLATO LLANO
Cód.: 2095.26
Ref.: 26288
U/V: 6
M.: 26 x 15 cm

PLATO LLANO
Cód.: 2095.21
Ref.: 26289
U/V: 6
M.: 21 x 12 cm

BOL
Cód.: 2095.18
Ref.: 26291
U/V: 6
Ø.: 18 cm

BOL
Cód.: 2095.09
Ref.: 26290
U/V: 6
Ø.: 9 cm

CAZOLETA
Cód.: 2095.38
Ref.: 26287
U/V: 6
Ø.: 16 cm

BOL
Cód.: 2095.36
Ref.: 26284
U/V: 6
Ø.: 13 cm
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UHINA | PORCELANA BONE CHINA - Vajilla

Uhina proporciona un universo de opciones a la creatividad del chef. Fabricada en 
porcelana profesional de alta calidad, destacan por su liderazgo y al mismo tiempo 
resistencia. Tonalidad blanco-marfil.

PLATO HONDO
Cód.: 2078.13
Ref.: 26323
U/V: 6
Ø.: 24 cm
H.: 6 cm

      

PLATO HONDO
Cód.: 2078.14
Ref.: 26322
U/V: 6
Ø.: 28 cm
H.: 5 cm

      

PLATO LLANO
Cód.: 2078.24
Ref.: 26321
U/V: 6
Ø.: 24 cm
H.: 3 cm

PLATO LLANO
Cód.: 2078.28
Ref.: 26320
U/V: 6
Ø.: 28 cm
H.: 3 cm

      

CAMPANA
Cód.: 2078.45
Ref.: 26324
U/V: 1
Ø.: 16.5 cm
H.: 9 cm

Descubre la esencia de Uhina de la mano 
de su creador Santos Bregaña

*La campana compatible con los platos hondos
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 Vajilla - PORCELANA BONE CHINA | DANZA 

Conjunto de piezas, fabricadas en porcelana profesional de alta calidad. Destaca 
por sus formas irregulares, para presentaciones modernas y actuales. Gran resis-
tencia y ligereza. Permite decorados personalizados. Apilables y aptos para lavava-
jillas industriales. Tonalidad blanco-marfil. 

PLATO LLANO
Cód.: 2049.32
Ref.: 29799
U/V: 6
M.: 34.5 x 19 cm

PLATO LLANO
Cód.: 2049.26
Ref.: 29800
U/V: 6
M.: 26 x 15 cm

PLATO LLANO
Cód.: 2049.21
Ref.: 29801
U/V: 6
M.: 21 x 12 cm

PLATO PAN
Cód.: 2049.15
Ref.: 29840
U/V: 6
M.: 17.5 x 10 cm

 

BOL
Cód.: 2049.09
Ref.: 29802
U/V: 6
Ø.: 9 cm
H.: 3 cm

BOL
Cód.: 2049.11
Ref.: 29805
U/V: 6
Ø.: 10 cm
H.: 4.5 cm

BOL
Cód.: 2049.50
Ref.: 29809
U/V: 6
Ø.: 18 cm
H.: 5.5 cm

CAZOLETA
Cód.: 2049.16
Ref.: 29804
U/V: 6
Ø.: 16 cm
H.: 4 cm

CAZOLETA
Cód.: 2049.18
Ref.: 29803
U/V: 6
Ø.: 18.5 cm
H.: 4.5 cm

BOL
Cód.: 2049.17
Ref.: 29808
U/V: 6
Ø.: 16.5 cm

BOL
Cód.: 2049.10
Ref.: 29807
U/V: 6
M.: 10  cm
H.: 4 cm

RABANERA
Cód.: 2049.08
Ref.: 29806
U/V: 12
M.: 9 x 4,5 cm
H.: 2 cm
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DANZA SAHARA | PORCELANA BONE CHINA - Vajilla

Conjunto de piezas, fabricadas en porcelana profesional de alta calidad. Destaca 
por sus formas irregulares, para presentaciones modernas y actuales. Gran resis-
tencia y ligereza. Permite decorados personalizados. Apilables y aptos para lavava-
jillas industriales. Tonalidad marrón-negro.

PLATO LLANO
Cód.: 2079.26
Ref.: 29810
U/V: 6
M.: 26 x 15 cm

PLATO LLANO
Cód.: 2079.21
Ref.: 29811
U/V: 6
M.: 21 x 12 cm

CAZOLETA
Cód.: 2079.18
Ref.: 29813
U/V: 6
Ø.: 18 cm

CAZOLETA
Cód.: 2079.16
Ref.: 29814
U/V: 6
Ø.: 16 cm

BOL
Cód.: 2079.09
Ref.: 29812
U/V: 6
Ø.: 9 cm

BOL
Cód.: 2079.11
Ref.: 29815
U/V: 6
Ø.: 10.5 cm

BOL
Cód.: 2079.10
Ref.: 29817
U/V: 6
Ø.: 10 cm

BOL
Cód.: 2079.17
Ref.: 29818
U/V: 6
Ø.: 16.5 cm

RABANERA
Cód.: 2079.08
Ref.: 29816
U/V: 12
M.: 9 x 4,5 cm
H.: 2 cm
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 Vajilla - PORCELANA BONE CHINA | VALET 

Vajilla completa, con una extensa gama de piezas, fabricadas en porcelana profe-
sional de alta calidad y resistencia. Colección polivalente y funcional que permitirá 
diferentes usos en tu mesa. Apilable y apta para lavavajillas industriales. Tonalidad 
blanco-marfil. 

PLATO LLANO
Cód.: 2041.32
Ref.: 29707
U/V: 6
Ø.: 32 cm

PLATO LLANO
Cód.: 2041.30
Ref.: 29708
U/V: 6
Ø.: 30 cm

PLATO LLANO
Cód.: 2041.28
Ref.: 29709
U/V: 6
Ø.: 28 cm

PLATO LLANO
Cód.: 2041.26
Ref.: 29710
U/V: 6
Ø.: 25.5 cm

 

PLATO POSTRE
Cód.: 2041.23
Ref.: 29711
U/V: 6
Ø.: 23.5 cm

PLATO POSTRE
Cód.: 2041.20
Ref.: 29706
U/V: 6
Ø.: 20.5 cm

PLATO PAN
Cód.: 2041.17
Ref.: 29712
U/V: 6
Ø.: 17 cm

PLATO HONDO
Cód.: 2041.14
Ref.: 29714
U/V: 6
Ø.: 23.5 cm
H.: 3.5 cm

 

FUENTE
Cód.: 2041.58
Ref.: 29730
U/V: 1
Ø.: 38 cm

FUENTE
Cód.: 2041.57
Ref.: 29731
U/V: 1
Ø.: 33 cm

FUENTE
Cód.: 2041.56
Ref.: 29732
U/V: 1
Ø.: 23 cm

FUENTE
Cód.: 2041.79
Ref.: 29735
U/V: 1
M.: 45 x 21 cm

La garantía contra desportillados no es válida para objetos con esquinas o asas
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VALET | PORCELANA BONE CHINA - Vajilla

Vajilla completa, con una extensa gama de piezas, fabricadas en porcelana profe-
sional de alta calidad y resistencia. Colección polivalente y funcional que permitirá 
diferentes usos en tu mesa. Apilable y apta para lavavajillas industriales. Tonalidad 
blanco-marfil.

ENSALADERA
Cód.: 2041.43
Ref.: 29733
U/V: 1
Ø.: 25 cm
H.: 10 cm

ENSALADERA
Cód.: 2041.42
Ref.: 29734
U/V: 1
Ø.: 20 cm
H.: 8 cm

HUEVERA
Cód.: 2041.65
Ref.: 29722
U/V: 6
Ø.: 5 cm
H.: 5 cm

TAZA CONSOME
Cód.: 2041.05
Ref.: 29704
U/V: 6
Ø.: 10.5 cm
H.: 6 cm
C.: 30 cl

BOL
Cód.: 2041.37
Ref.: 29720
U/V: 6
Ø.: 10.5 cm

BOL
Cód.: 2041.36
Ref.: 29718
U/V: 6
Ø.: 13.5 cm
H.: 5 cm

BOL
Cód.: 2041.38
Ref.: 29719
U/V: 6
Ø.: 14 cm
H.: 6 cm

SALSERA
Cód.: 2041.66
Ref.: 29721
U/V: 6
Ø.: 6 cm

TAZA MOCA
Cód.: 2041.01
Ref.: 29702
U/V: 6
Ø.: 6.5 cm
H.: 5 cm
C.: 10 cl

TAZA CAFE
Cód.: 2041.02
Ref.: 29705
U/V: 6
Ø.: 7 cm
H.: 5.5 cm
C.: 14 cl

TAZA TE
Cód.: 2041.03
Ref.: 29703
U/V: 6
Ø.: 8.3 cm
H.: 6 cm
C.: 20 cl

TAZA MOCA
Cód.: 2041.06
Ref.: 29723
U/V: 6
Ø.: 6.5 cm
H.: 5 cm
C.: 10 cl

La garantía contra desportillados no es válida para objetos con esquinas o asas
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 Vajilla - PORCELANA BONE CHINA | VALET 

Vajilla completa, con una extensa gama de piezas, fabricadas en porcelana profe-
sional de alta calidad y resistencia. Colección polivalente y funcional que permitirá 
diferentes usos en tu mesa. Apilable y apta para lavavajillas industriales. Tonalidad 
blanco-marfil. 

PLATILLO LLANO
Cód.: 2041.53
Ref.: 29717
U/V: 6
Ø.: 15 cm

PLATILLO LLANO
Cód.: 2041.51
Ref.: 29716
U/V: 6
Ø.: 12 cm

JARRO
Cód.: 2041.68
Ref.: 29725
U/V: 1
Ø.: 7 cm
H.: 8 cm
C.: 25 cl

TETERA
Cód.: 2041.86
Ref.: 29726
U/V: 1
Ø.: 9 cm
H.: 8 cm
C.: 40 cl

PIMENTERO
Cód.: 2041.76
Ref.: 29729
U/V: 6
Ø.: 4.5 cm
H.: 7 cm

SALERO
Cód.: 2041.83
Ref.: 29728
U/V: 6
Ø.: 4.5 cm
H.: 7 cm

La garantía contra desportillados no es válida para objetos con esquinas o asas
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VALET GOURMET | PORCELANA BONE CHINA - Vajilla

Vajilla completa, con una extensa gama de piezas, fabricadas en porcelana profesional de alta 
calidad y resistencia. Colección polivalente y funcional que permitirá diferentes usos en tu mesa. 
Apilable y apta para lavavajillas industriales. Tonalidad blanco-marfil.

PLATILLO LLANO
Cód.: 2046.53
Ref.: 29750
U/V: 6
Ø.: 15 cm

PLATO DEGUSTACION
Cód.: 2046.47
Ref.: 29766
U/V: 6
Ø.: 25 cm
H.: 2.5 cm

PLATO DEGUSTACION
Cód.: 2046.48
Ref.: 29765
U/V: 6
Ø.: 30 cm
H.: 3 cm

JARRO
Cód.: 2046.68
Ref.: 29751
U/V: 1
Ø.: 8 cm
H.: 7 cm
C.: 25 cl

TETERA
Cód.: 2046.86
Ref.: 29752
U/V: 1
Ø.: 9.5 cm
H.: 9 cm
C.: 40 cl

PLATILLO LLANO
Cód.: 2046.51
Ref.: 29749
U/V: 6
Ø.: 13 cm

PLATILLO HONDO
Cód.: 2041.52
Ref.: 29744
U/V: 6
Ø.: 12 cm

PLATILLO HONDO
Cód.: 2041.54
Ref.: 29745
U/V: 6
Ø.: 12.5 cm

PLATILLO HONDO
Cód.: 2041.55
Ref.: 29746
U/V: 6
Ø.: 15 cm

PLATO LLANO
Cód.: 2041.70
Ref.: 29738
U/V: 6
Ø.: 23 cm

PLATO LLANO
Cód.: 2041.71
Ref.: 29737
U/V: 6
Ø.: 28 cm

PLATO LLANO
Cód.: 2041.72
Ref.: 29736
U/V: 6
Ø.: 32 cm

PLATO LLANO
Cód.: 2041.25
Ref.: 29743
U/V: 6
M.: 25 x 25 cm

PLATO LLANO
Cód.: 2041.47
Ref.: 29715
U/V: 6
Ø.: 23 cm

La garantía contra desportillados no es válida para objetos con esquinas o asas
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VALET GOURMET | PORCELANA BONE CHINA - Vajilla  Vajilla - PORCELANA | ALACENA AZUL 

CAZOLETA
Cód.: 2073.09
Ref.: 29387
U/V: 12
M.: 9 x 9 cm

PLATO HONDO
Cód.: 2073.13
Ref.: 29386
U/V: 6
Ø.: 20 cm

PLATO LLANO
Cód.: 2073.23
Ref.: 29384
U/V: 6
Ø.: 23 cm

PLATO POSTRE
Cód.: 2073.19
Ref.: 29385
U/V: 6
Ø.: 18.5 cm

PLATO LLANO
Cód.: 2041.48
Ref.: 29700
U/V: 6
Ø.: 30 cm

PLATO HONDO
Cód.: 2041.13
Ref.: 29713
U/V: 6
Ø.: 30 cm

PLATO PAN
Cód.: 2041.69
Ref.: 29739
U/V: 6
Ø.: 16 cm

PLATO HONDO
Cód.: 2041.46
Ref.: 29754
U/V: 6
Ø.: 23.5 cm
H.: 3.5 cm

PLATO HONDO
Cód.: 2041.49
Ref.: 29742
U/V: 6
Ø.: 30 cm

RABANERA
Cód.: 2041.78
Ref.: 29701
U/V: 6
M.: 30 x 13 cm

TAZA MOCA
Cód.: 2046.06
Ref.: 29747
U/V: 6
Ø.: 7 cm
H.: 6 cm
C.: 10 cl

TAZA MOCA
Cód.: 2046.08
Ref.: 29748
U/V: 6
Ø.: 9 cm
H.: 6.5 cm
C.: 20 cl
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SIRA | PORCELANA - Vajilla

Sira enamora por su original diseño curvo. Fabricada en porce-
lana con un exquisito acabado blanco puro. Apilable y apta para 
lavavajillas industriales.

PLATO LLANO
Cód.: 2042.29
Ref.: 27710
U/V: 6
Ø.: 29 cm

PLATO LLANO
Cód.: 2042.26
Ref.: 27711
U/V: 6
Ø.: 26 cm

PLATO POSTRE
Cód.: 2042.22
Ref.: 27712
U/V: 6
Ø.: 22 cm

PLATO PAN
Cód.: 2042.16
Ref.: 27713
U/V: 6
Ø.: 16 cm

PLATO LLANO
Cód.: 2042.13
Ref.: 27714
U/V: 6
Ø.: 23 cm

PLATILLO HONDO
Cód.: 2042.52
Ref.: 27721
U/V: 6
Ø.: 12 cm

PLATILLO
Cód.: 2042.55
Ref.: 27722
U/V: 6
Ø.: 15 cm

PLATILLO LLANO
Cód.: 2042.51
Ref.: 27716
U/V: 6
Ø.: 12.5 cm

PLATILLO LLANO
Cód.: 2042.53
Ref.: 27718
U/V: 6
Ø.: 14.5 cm

TAZA MOCA
Cód.: 2042.06
Ref.: 27715
U/V: 6
Ø.: 6 cm
H.: 5 cm
C.: 10 cl

TAZA TE
Cód.: 2042.09
Ref.: 27717
U/V: 6
Ø.: 8.5 cm
H.: 6 cm
C.: 20 cl

TETERA
Cód.: 2042.86
Ref.: 27719
U/V: 1
Ø.: 10 cm
H.: 8 cm
C.: 40 cl

JARRO
Cód.: 2042.68
Ref.: 27720
U/V: 6
Ø.: 8 cm
H.: 9 cm
C.: 30 cl
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 Vajilla - PORCELANA | NOVINKA 

Novinka recoge la sencillez y minimalismo elegante de los platos coupé. Fabricada en porce-
lana blanca, es apilable y apta para lavavajillas industriales. 

PLATO HONDO
Cód.: 2063.13
Ref.: 26584
U/V: 6
Ø.: 23 cm
H.: 3.5 cm

PLATO LLANO
Cód.: 2063.16
Ref.: 26583
U/V: 6
Ø.: 16 cm

PLATO LLANO
Cód.: 2063.21
Ref.: 26582
U/V: 6
Ø.: 20.5 cm

PLATO LLANO
Cód.: 2063.24
Ref.: 26581
U/V: 6
Ø.: 24 cm
H.: 2 cm

      

PLATO LLANO
Cód.: 2063.27
Ref.: 26580
U/V: 6
Ø.: 26 cm
H.: 3 cm
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MODERN | PORCELANA BONE CHINA - Vajilla

Modern es la colección vintage que vuelve a estar de moda. Completa con una 
extensa gama de piezas, fabricadas en porcelana profesional de alta calidad y 
resistencia. Colección vintage, sin ala, polivalente y funcional. Apilable y apta para 
lavavajillas industriales. Tonalidad blanco-marfil.

TAZA
Cód.: 2044.02
U/V: 6
Ø.: 7 cm
H.: 5 cm
C.: 0.18 cl

TAZA MOCA
Cód.: 2044.01
Ref.: 29820
U/V: 6
Ø.: 6 cm
H.: 4 cm
C.: 10 cl

TAZA TE
Cód.: 2044.03
Ref.: 29821
U/V: 6
Ø.: 8.5 cm
H.: 6 cm
C.: 25 cl

PLATO HONDO
Cód.: 2044.13
Ref.: 29764
U/V: 6
Ø.: 20 cm

PLATO HONDO
Cód.: 2044.14
Ref.: 29759
U/V: 6
Ø.: 23 cm

PLATO PAN
Cód.: 2044.16
Ref.: 29763
U/V: 6
Ø.: 16 cm

AZUCARERO
Cód.: 2045.35
Ref.: 29827
U/V: 1
M.: 11 x 5,5 cm
H.: 4 cm

BOL
Cód.: 2044.36
Ref.: 29779
U/V: 6
Ø.: 13 cm

BOL
Cód.: 2044.47
Ref.: 29768
U/V: 6
Ø.: 16 cm

La garantía contra desportillados no es válida para objetos con esquinas o asas
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 Vajilla - PORCELANA BONE CHINA | MODERN 

BOL
Cód.: 2044.53
Ref.: 29771
U/V: 1
Ø.: 13 cm

BOL
Cód.: 2044.54
Ref.: 29770
U/V: 6
Ø.: 16.5 cm

BOL
Cód.: 2044.55
Ref.: 29769
U/V: 6
Ø.: 20.5 cm

CAFETERA
Cód.: 2044.38
Ref.: 29825
U/V: 1
Ø.: 8 cm
H.: 10 cm
C.: 30 cl

CENICERO
Cód.: 2044.44
Ref.: 29777
U/V: 6
Ø.: 10 cm
H.: 4 cm

FUENTE
Cód.: 2044.57
Ref.: 29767
U/V: 6
M.: 34 x 19,5 cm

JARRO
Cód.: 2044.68
Ref.: 29773
U/V: 6
Ø.: 7 cm
H.: 8.5 cm
C.: 25 cl

JARRO
Cód.: 2044.69
Ref.: 29825
U/V: 1
Ø.: 8.5 cm
H.: 11 cm
C.: 40 cl

PIMENTERO
Cód.: 2044.84
Ref.: 29776
U/V: 6
M.: 4 x 4 cm
H.: 6 cm

PLATILLO LLANO
Cód.: 2044.51
Ref.: 29823
U/V: 6
Ø.: 14 cm

PLATILLO LLANO
Cód.: 2044.52
Ref.: 29824
U/V: 6
Ø.: 16 cm

PLATO LLANO
Cód.: 2044.24
Ref.: 29774
U/V: 6
Ø.: 24 cm

PLATO LLANO
Cód.: 2044.26
Ref.: 29761
U/V: 6
Ø.: 26 cm

PLATO LLANO
Cód.: 2044.29
Ref.: 29760
U/V: 6
Ø.: 29 cm

PLATO POSTRE
Cód.: 2044.20
Ref.: 29762
U/V: 6
Ø.: 20 cm

SALERO
Cód.: 2044.83
Ref.: 29775
U/V: 6
M.: 4 x 4 cm
H.: 6 cm

TAZA MUG
Cód.: 2044.75
Ref.: 29822
U/V: 6
Ø.: 8 cm
H.: 9.5 cm
C.: 32 cl

TETERA
Cód.: 2044.86
Ref.: 29772
U/V: 1
Ø.: 11 cm
H.: 8 cm
C.: 40 cl

La garantía contra desportillados no es válida para objetos con esquinas o asas
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NOUBON | PORCELANA - Vajilla

Una extensa gama de piezas, fabricadas en porcelana blanca marfil de gran calidad 
y alta resistencia. Perfecta combinación de piezas modernas, con diseños únicos y 
elegantes. Apilables y aptos para lavavajillas industriales. Darán un toque distinti-
vo a tu mesa, ofreciendo una gran versatilidad. Noubon destaca por disponer de 
miniaturas que complementarán al resto de la colección. Tonalidad blanco-marfil.

BOL INCLINADO
Cód.: 2040.36
Ref.: 29307
U/V: 12
Ø.: 13 cm

BOL INCLINADO
Cód.: 2040.37
Ref.: 29308
U/V: 12
Ø.: 18 cm

BOL 3 COMPARTIMEN-
TOS
Cód.: 2040.38
Ref.: 29309
U/V: 6
M.: 27 x 11 cm

BOL CASKETO
Cód.: 2040.39
Ref.: 29333
U/V: 6
M.: 15 x 15 cm

BOL CASKETO
Cód.: 2040.40
Ref.: 29334
U/V: 6
M.: 19 x 19 cm

BOL CON PICO
Cód.: 2604.4
Ref.: 29363
U/V: 6
M.: 9 x 9 cm
H.: 5.5 cm

BOL INCLINADO
Cód.: 2040.42
Ref.: 29366
U/V: 12
Ø.: 9 cm

BOL TULIPA
Cód.: 2040.35
Ref.: 29313
U/V: 6
Ø.: 17 cm

CAZOLETA
Cód.: 2040.34
Ref.: 29312
U/V: 6
M.: 21 x 21 cm

PLATO LLANO
Cód.: 2040.63
Ref.: 29303
U/V: 6
M.: 21.5 x 21,5 cm

PLATO LLANO
Cód.: 2040.67
Ref.: 29302
U/V: 6
M.: 26.5 x 26,5 cm

CUCHARA DEGUSTA-
CION
Cód.: 2040.09
Ref.: 29342
U/V: 12
M.: 9  cm
H.: 4.5 cm
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 Vajilla - PORCELANA | NOUBON 

Una extensa gama de piezas, fabricadas en porcelana blanca marfil de gran calidad 
y alta resistencia. Perfecta combinación de piezas modernas, con diseños únicos y 
elegantes. Apilables y aptos para lavavajillas industriales. Darán un toque distinti-
vo a tu mesa, ofreciendo una gran versatilidad. Noubon destaca por disponer de 
miniaturas que complementarán al resto de la colección. Tonalidad blanco-marfil. 

BOL
Cód.: 2040.03
Ref.: 29357
U/V: 6
M.: 4 x 3 cm
H.: 4 cm

ENSALADERA
Cód.: 2040.75
Ref.: 29314
U/V: 1
Ø.: 17 cm
H.: 7 cm

FUENTE GONDOLA
Cód.: 2040.55
Ref.: 29328
U/V: 1
M.: 21.5 x 16 cm

FUENTE GONDOLA
Cód.: 2040.54
Ref.: 29329
U/V: 1
M.: 28 x 20 cm

FUENTE RECTA
Cód.: 2040.57
Ref.: 29306
U/V: 4
M.: 35 x 17,5 cm

PLATO LLANO
Cód.: 2040.30
Ref.: 29343
U/V: 6
M.: 34 x 23 cm

PLATO LLANO
Cód.: 2040.23
Ref.: 29344
U/V: 6
M.: 34 x 23 cm

PLATO HUEVOS
Cód.: 2040.76
Ref.: 29315
U/V: 6
M.: 22.5 x 18,5 cm
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Vajilla completa, con una extensa gama de piezas, fabricada en porcelana blan-
ca-marfil de gran calidad y alta resistencia. Perfecta combinación de piezas moder-
nas, con diseños únicos y elegantes. Darán un toque distintivo a tu mesa, ofreciendo 
gran versatilidad. Noubon destaca por disponer de miniaturas que complementa-
rán al resto de la colección.

FUENTE
Cód.: 2043.72
Ref.: 29358
U/V: 1
M.: 28 x 17 cm

FUENTE
Cód.: 2043.73
Ref.: 29359
U/V: 4
M.: 33 x 19,5 cm

PLATO LLANO
Cód.: 2043.71
Ref.: 29360
U/V: 6
M.: 21 x 21 cm

FUENTE
Cód.: 2043.74
Ref.: 29365
U/V: 1
M.: 36 x 23 cm

FUENTE
Cód.: 2043.63
Ref.: 29361
U/V: 1
M.: 34 x 19 cm

FUENTE
Cód.: 2043.62
Ref.: 29364
U/V: 6
M.: 28 x 12 cm

PLATO LLANO
Cód.: 2043.61
Ref.: 29362
U/V: 6
M.: 21 x 21 cm

NOUBON QUAT | PORCELANA - Vajilla

NOUBON NEW | PORCELANA - Vajilla
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NOUBON GOURMET | PORCELANA - Vajilla  Vajilla - PORCELANA | NOUBON GASTROBAR 

BOL
Cód.: 2070.09
Ref.: 29381
U/V: 12
M.: 9.5 x 9,5 cm

FUENTE
Cód.: 2070.24
Ref.: 29379
U/V: 6
M.: 23.5 x 13,5 cm

FUENTE
Cód.: 2070.33
Ref.: 29380
U/V: 4
M.: 33.5 x 19,5 cm

FUENTE
Cód.: 2070.29
Ref.: 29383
U/V: 6
M.: 24.5 x 11,5 cm

PLATO HONDO
Cód.: 2070.13
Ref.: 29378
U/V: 6
M.: 18 x 18 cm

PLATO LLANO
Cód.: 2070.18
Ref.: 29377
U/V: 8
M.: 18 x 18 cm

PLATO LLANO
Cód.: 2070.23
Ref.: 29376
U/V: 6
M.: 23 x 23 cm

BOL
Cód.: 2040.19
Ref.: 29375
U/V: 12
Ø.: 14 cm
H.: 10 cm

BOL
Cód.: 2040.18
Ref.: 29374
U/V: 6
Ø.: 19 cm
H.: 16 cm

CAZOLETA
Cód.: 2040.01
Ref.: 29369
U/V: 4
M.: 20 x 14 cm

HUEVERA
Cód.: 2040.15
Ref.: 29371
U/V: 4
M.: 20 x 15 cm

PLATO LLANO
Cód.: 2040.16
Ref.: 29372
U/V: 6
Ø.: 22 cm

FUENTE
Cód.: 2040.02
Ref.: 29370
U/V: 4
M.: 25 x 14 cm

PLATO LLANO
Cód.: 2040.17
Ref.: 29373
U/V: 12
Ø.: 18.5 cm
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PATIOS | PORCELANA BONE CHINA - Vajilla

Patios es carácter. Decoraciones sobre el modelo Modern que no dejan indiferente. 
Opción en verde y azul.

PLATO HONDO
Cód.: 2204.13
Ref.: 26264
U/V: 6
Ø.: 20 cm

PLATO POSTRE
Cód.: 2204.20
Ref.: 26264
U/V: 6
Ø.: 20 cm

PLATO LLANO
Cód.: 2204.26
Ref.: 26263
U/V: 6
Ø.: 26 cm

PLATO HONDO
Cód.: 2203.13
Ref.: 26262
U/V: 6
Ø.: 20 cm

PLATO POSTRE
Cód.: 2203.20
Ref.: 26261
U/V: 6
Ø.: 20 cm

PLATO LLANO
Cód.: 2203.26
Ref.: 26260
U/V: 6
Ø.: 26 cm
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SPIRAL | PORCELANA BONE CHINA - Vajilla  Vajilla - PORCELANA BONE CHINA | RUSTIC 

Piezas de porcelana creadas para una presentación diferente de tus platos.  De gran calidad y resistencia 
con acabado en esmalte brillante claro. Tres platos llanos de 28, 26 y 20 cm. de diámetro, que se dife-
rencian por su color. Hemos incorporado una nueva pieza, plato hondo de 23 cm., en color marrón para 
complementar esta colección.

Fuentes rectangulares con un sutil moteado que hace que cada plato sea diferente y único. 
Disponible en dos colores. 

PLATO HONDO
Cód.: 2202.13
Ref.: 29783
U/V: 6
Ø.: 23 cm

PLATO LLANO
Cód.: 2202.20
Ref.: 29782
U/V: 6
Ø.: 20 cm

PLATO LLANO
Cód.: 2202.26
Ref.: 29781
U/V: 6
Ø.: 26 cm

PLATO LLANO
Cód.: 2202.28
Ref.: 29780
U/V: 6
Ø.: 28 cm

FUENTE
Cód.: 2202.57
Ref.: 29785
U/V: 6
M.: 34 x 19 cm

      

FUENTE
Cód.: 2202.56
Ref.: 29784
U/V: 6
M.: 27 x 16 cm
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BARISTA PORCELANA | PORCELANA BONE CHINA - Vajilla

El café es la última impresión, y qué mejor forma de proporcionarla 
que con esta colección atractiva y original. Y si es para desayunar, 
no hay mejor manera de empezar el día. Está disponible en dos 
colores, blanco-marfil y negro, con acabado mate. Fabricadas en 
porcelana profesional de alta calidad.

TAZA CAFE
Cód.: 2071.01
Ref.: 29828
U/V: 6
Ø.: 7 cm
H.: 6 cm
C.: 10 cl

TAZA TE
Cód.: 2071.03
Ref.: 29829
U/V: 6
Ø.: 9.5 cm
H.: 7.5 cm
C.: 27.5 cl

TAZA MUG
Cód.: 2071.05
Ref.: 29830
U/V: 6
Ø.: 10 cm
H.: 10 cm
C.: 42.5 cl

PLATILLO LLANO
Cód.: 2071.12
Ref.: 29831
U/V: 6
Ø.: 11.5 cm

PLATILLO LLANO
Cód.: 2071.16
Ref.: 29832
U/V: 6
Ø.: 16 cm

TAZA CAFE
Cód.: 2072.01
Ref.: 29833
U/V: 6
Ø.: 7 cm
H.: 6 cm
C.: 10 cl

TAZA TE
Cód.: 2072.03
Ref.: 29834
U/V: 6
Ø.: 9.5 cm
H.: 7.5 cm
C.: 27.5 cl

TAZA MUG
Cód.: 2072.05
Ref.: 29835
U/V: 6
Ø.: 10 cm
H.: 10 cm
C.: 42.5 cl

PLATILLO LLANO
Cód.: 2072.12
Ref.: 29836
U/V: 6
Ø.: 11.5 cm

PLATILLO LLANO
Cód.: 2072.16
Ref.: 29838
U/V: 6
Ø.: 16 cm
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 Vajilla - GRES | IO 

Una apuesta moderna y diferente en gres profesional resistente con un sutil relieve. 
Conjunto de piezas en gres profesional resistente. En tres colores suaves y neutros, 
y uno decorado en granilla cristal disponible en 3 colores, que aportan carácter 
natural y artesano a tus composiciones culinarias. Piezas aptas para lavavajillas 
industriales. 

PLATO LLANO
Cód.: 2091.21
Ref.: 16554
U/V: 6
M.: 21.5 x 21,5 cm

PLATO HONDO
Cód.: 2105.13
Ref.: 16555
U/V: 6
Ø.: 24 cm
H.: 3.5 cm

BOL
Cód.: 2091.37
Ref.: 16552
U/V: 6
Ø.: 19 cm
H.: 5 cm

BOL
Cód.: 2091.38
Ref.: 16553
U/V: 12
Ø.: 13.5 cm
H.: 4 cm

FUENTE
Cód.: 2091.73
Ref.: 16550
U/V: 6
M.: 30 x 15 cm

FUENTE
Cód.: 2091.74
Ref.: 16551
U/V: 6
M.: 30 x 10,5 cm

2111 2112 2113 2114

1. Granilla salmón
2. Granilla azul cielo
3. Granilla verde
4. Granilla azul

Disponible en otros colores 
superiores de acabado granilla 

e inferior beige

PLATO LLANO
Cód.: 2097.21
Ref.: 16522
U/V: 6
M.: 21.5 x 21,5 cm

PLATO HONDO
Cód.: 2097.13
Ref.: 16525
U/V: 6
Ø.: 24 cm
H.: 3.5 cm

BOL
Cód.: 2097.37
Ref.: 16523
U/V: 6
Ø.: 19 cm
H.: 5 cm

BOL
Cód.: 2097.38
Ref.: 16524
U/V: 12
Ø.: 13.5 cm
H.: 4 cm

FUENTE
Cód.: 2097.73
Ref.: 16520
U/V: 6
M.: 30 x 15 cm

FUENTE
Cód.: 2097.74
Ref.: 16521
U/V: 6
M.: 30 x 10,5 cm
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PLATO LLANO
Cód.: 2098.21
Ref.: 16532
U/V: 6
M.: 21.5 x 21,5 cm

PLATO HONDO
Cód.: 2098.13
Ref.: 16535
U/V: 6
Ø.: 24 cm
H.: 3.5 cm

BOL
Cód.: 2098.38
Ref.: 16534
U/V: 12
Ø.: 13.5 cm
H.: 4 cm

BOL
Cód.: 2098.37
Ref.: 16533
U/V: 6
Ø.: 19 cm
H.: 5 cm

FUENTE
Cód.: 2098.73
Ref.: 16530
U/V: 6
M.: 30 x 15 cm

FUENTE
Cód.: 2098.74
Ref.: 16531
U/V: 1
M.: 30 x 10,5 cm

IO | GRES - Vajilla

Una apuesta moderna y diferente en gres profesional resistente con un sutil relieve. 
Conjunto de piezas en gres profesional resistente. En tres colores suaves y neutros, 
y uno decorado en granilla cristal disponible en 3 colores, que aportan carácter 
natural y artesano a tus composiciones culinarias. Piezas aptas para lavavajillas 
industriales.

PLATO LLANO
Cód.: 2099.21
Ref.: 16542
U/V: 6
M.: 21.5 x 21,5 cm

PLATO HONDO
Cód.: 2099.13
Ref.: 16545
U/V: 6
Ø.: 24 cm
H.: 3.5 cm

BOL
Cód.: 2099.38
Ref.: 16544
U/V: 12
Ø.: 13.5 cm
H.: 4 cm

BOL
Cód.: 2099.37
Ref.: 16543
U/V: 6
Ø.: 19 cm
H.: 5 cm

FUENTE
Cód.: 2099.73
Ref.: 16540
U/V: 6
M.: 30 x 15 cm

FUENTE
Cód.: 2099.74
Ref.: 16541
U/V: 6
M.: 30 x 10,5 cm
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 Vajilla - GRES | OYSTER 

Una apuesta moderna y diferente en gres profesional resistente con un sutil relieve 
inspirado en la forma natural de las ostras. Tres colores suaves y neutros, y un 
decorado en granilla cristal disponible en 4 colores. Piezas aptas para lavavajillas 
industrial. 

PLATO LLANO
Cód.: 2101.27
Ref.: 16565
U/V: 6
Ø.: 27 cm

PLATO LLANO
Cód.: 2101.21
Ref.: 16564
U/V: 6
Ø.: 21 cm

FUENTE
Cód.: 2101.73
Ref.: 16560
U/V: 6
M.: 30 x 22 cm

FUENTE
Cód.: 2101.74
Ref.: 16561
U/V: 6
M.: 23 x 15 cm

BOL
Cód.: 2101.37
Ref.: 16562
U/V: 6
Ø.: 17 cm

BOL
Cód.: 2101.38
Ref.: 16563
U/V: 12
Ø.: 10 cm

PLATO LLANO
Cód.: 2102.27
Ref.: 16575
U/V: 6
Ø.: 27 cm

PLATO LLANO
Cód.: 2102.21
Ref.: 16574
U/V: 6
Ø.: 21 cm

FUENTE
Cód.: 2102.73
Ref.: 16570
U/V: 6
M.: 30 x 22 cm

FUENTE
Cód.: 2102.74
Ref.: 16571
U/V: 6
M.: 23 x 15 cm

BOL
Cód.: 2102.37
Ref.: 16572
U/V: 6
Ø.: 17 cm

BOL
Cód.: 2102.38
Ref.: 16573
U/V: 12
Ø.: 10 cm
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OYSTER | GRES - Vajilla

Una apuesta moderna y diferente en gres profesional resistente con un sutil relieve 
inspirado en la forma natural de las ostras. Tres colores suaves y neutros, y un 
decorado en granilla cristal disponible en 4 colores. Piezas aptas para lavavajillas 
industrial.

PLATO LLANO
Cód.: 2103.27
Ref.: 16585
U/V: 6
Ø.: 27 cm

PLATO LLANO
Cód.: 2103.21
Ref.: 16584
U/V: 6
Ø.: 21 cm

FUENTE
Cód.: 2103.73
Ref.: 16580
U/V: 6
M.: 30 x 22 cm

FUENTE
Cód.: 2103.74
Ref.: 16581
U/V: 6
M.: 23 x 15 cm

BOL
Cód.: 2103.37
Ref.: 16582
U/V: 6
Ø.: 17 cm

BOL
Cód.: 2103.38
Ref.: 16583
U/V: 12
Ø.: 10 cm

PLATO LLANO
Cód.: 2105.27
Ref.: 16595
U/V: 6
Ø.: 27 cm

PLATO LLANO
Cód.: 2105.21
Ref.: 16594
U/V: 6
Ø.: 21 cm

FUENTE
Cód.: 2105.73
Ref.: 16590
U/V: 6
M.: 30 x 22 cm

FUENTE
Cód.: 2105.74
Ref.: 16591
U/V: 6
M.: 23 x 15 cm

BOL
Cód.: 2105.37
Ref.: 16592
U/V: 6
Ø.: 17 cm

BOL
Cód.: 2105.38
Ref.: 16593
U/V: 6
Ø.: 10 cm

2106 2107 2108 2109

1. Granilla salmón
2. Granilla azul cielo
3. Granilla verde
4. Granilla azul

Disponible en otros colores 
superiores de acabado granilla 

e inferior beige
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 Vajilla - GRES | MAR VERDE 

Colección de carácter natural y artesanal, con diseño y formas orgánicas y motivos 
marinos. Conjunto de piezas, color arena, fabricadas en gres y realzado con esmalte 
verde. Material con gran resistencia. Apto para lavavajillas industriales. 

PLATO HONDO
Cód.: 2127.13
Ref.: 16422
U/V: 6
Ø.: 24 cm
H.: 4 cm

      

FUENTE
Cód.: 2127.24
Ref.: 16421
U/V: 6
Ø.: 24 cm
H.: 2.5 cm

      

FUENTE
Cód.: 2127.30
Ref.: 16420
U/V: 6
M.: 29.5 x 19 cm

BOL
Cód.: 2127.36
Ref.: 16424
U/V: 12
M.: 7  cm
H.: 3 cm

      

BOL
Cód.: 2127.37
Ref.: 16423
U/V: 6
M.: 20 x 14 cm
H.: 6 cm
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MAR ARENA | GRES - Vajilla  Vajilla - GRES | MAR AZUL 

PLATO HONDO
Cód.: 2125.13
Ref.: 16412
U/V: 6
Ø.: 24 cm
H.: 4 cm

PLATO LLANO
Cód.: 2125.24
Ref.: 16411
U/V: 6
Ø.: 24 cm
H.: 2.5 cm

FUENTE
Cód.: 2125.30
Ref.: 16410
U/V: 6
M.: 29.5 x 19 cm

BOL
Cód.: 2125.36
Ref.: 16414
U/V: 12
M.: 7  cm
H.: 3 cm

BOL
Cód.: 2125.37
Ref.: 16413
U/V: 6
M.: 20 x 14 cm
H.: 6 cm

PLATO HONDO
Cód.: 2126.13
Ref.: 16402
U/V: 6
Ø.: 24 cm
H.: 4 cm

PLATO LLANO
Cód.: 2126.24
Ref.: 16401
U/V: 6
Ø.: 24 cm
H.: 2.5 cm

FUENTE
Cód.: 2126.30
Ref.: 16400
U/V: 6
M.: 29.5 x 19 cm

BOL
Cód.: 2126.36
Ref.: 16404
U/V: 12
M.: 7  cm
H.: 3 cm

BOL
Cód.: 2126.37
Ref.: 16403
U/V: 6
M.: 20 x 14 cm
H.: 6 cm



Descubre las coleccions de copas y vasos, 
que te ayudaran a vestir tu mesa y satisfacer 
las expectativas mas exigentes.

Cristalería
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RHONE | CRISTAL - Cristalería

Diseñado para maximizar el sabor y aroma del vino. 100% de cristal. De corte mo-
derno y siguiendo las últimas tendencias en el tipo de cáliz plano.

COPA VINO
Cód.: 1025.1
Ref.: 41730
U/V: 6
Ø.: 9.3 cm
H.: 22.6 cm
C.: 52 cl

COPA VINO
Cód.: 1025.2
Ref.: 41730
U/V: 6
Ø.: 8.5 cm
H.: 21 cm
C.: 40 cl

COPA CAVA
Cód.: 1025.9
Ref.: 41732
U/V: 6
Ø.: 7.25 cm
H.: 22.6 cm
C.: 24 cl

VASO AGUA
Cód.: 1025.51
Ref.: 41733
U/V: 6
Ø.: 9.6 cm
H.: 11 cm
C.: 52 cl

VASO
Cód.: 1025.38
Ref.: 41734
U/V: 6
Ø.: 8.6 cm
H.: 10.1 cm
C.: 38 cl
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 Cristalería - CRISTAL | ELBA 

La colección Elba destaca por su fabricación en cristal de alta transparencia y so-
noridad. De gran calidad, se caracteriza por su borde fino, cristal sonoro y brillante. 
Podrás vestir tu mesa con la máxima elegancia, calidad y resistencia. 

COPA AGUA
Cód.: 1022.1
Ref.: 41702
U/V: 6
Ø.: 8.9 cm
H.: 21.5 cm
C.: 48 cl

COPA BORGOÑA
Cód.: 1022.66
Ref.: 41700
U/V: 6
Ø.: 10.5 cm
H.: 22.2 cm
C.: 65 cl

COPA BURDEOS
Cód.: 1022.65
Ref.: 41701
U/V: 6
Ø.: 9.8 cm
H.: 23 cm
C.: 65 cl

COPA CAVA
Cód.: 1022.9
Ref.: 41704
U/V: 6
Ø.: 7 cm
H.: 22.1 cm
C.: 18 cl

COPA CHAMPANGE
Cód.: 1022.8
Ref.: 41705
U/V: 6
Ø.: 7 cm
H.: 22.3 cm
C.: 27 cl

COPA VINO
Cód.: 1022.2
Ref.: 41703
U/V: 6
Ø.: 8 cm
H.: 20.3 cm
C.: 35 cl
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ANDIA | CRISTAL - Cristalería

Conjunto de copas de mesa de cristal de alta transparencia y sonoridad. Su original 
diseño aportará elegancia y distinción a tu mesa. La colección Andía destaca por 
disponer de vasos en tres tonalidades (transparente, rojo y azul), de moderno dise-
ño y resistencia que complementará al resto de la colección.

COPA AGUA
Cód.: 1023.1
Ref.: 41720
U/V: 6
Ø.: 9 cm
H.: 22.5 cm
C.: 49 cl

COPA BORGOÑA
Cód.: 1023.65
Ref.: 41719
U/V: 6
Ø.: 10.7 cm
H.: 22 cm
C.: 55 cl

COPA CAVA
Cód.: 1023.9
Ref.: 41722
U/V: 6
Ø.: 7.5 cm
H.: 22.5 cm
C.: 20 cl

COPA VINO
Cód.: 1023.2
Ref.: 41721
U/V: 6
Ø.: 8.2 cm
H.: 22 cm
C.: 37 cl

VASO AGUA
Cód.: 1195.47
Ref.: 41723
U/V: 6
Ø.: 8.7 cm
H.: 12 cm
C.: 47 cl

VASO AGUA
Cód.: 1195.49
Ref.: 41729
U/V: 6
Ø.: 8.7 cm
H.: 12 cm
C.: 47 cl

VASO AGUA
Cód.: 1195.48
Ref.: 41724
U/V: 6
Ø.: 8.7 cm
H.: 12 cm
C.: 47 cl



20
22

36

AOSTA | CRISTAL - Cristalería  Cristalería - CRISTAL | DUNA 

Copas de mesa de cristal de alta transparencia y sonoridad. Conjunto de copas de mesa de cristal curvado, de borde fino, brillante y sonoro que aportará ele-
gancia a tu mesa. 

COPA AGUA
Cód.: 1032.1
Ref.: 42912
U/V: 6
Ø.: 8.85 cm
H.: 21.7 cm
C.: 46 cl

COPA BURDEOS
Cód.: 1032.62
Ref.: 42911
U/V: 6
Ø.: 9.7 cm
H.: 22.9 cm
C.: 62 cl

COPA CAVA
Cód.: 1032.2
Ref.: 42913
U/V: 6
Ø.: 7.2 cm
H.: 22.8 cm
C.: 23 cl

COPA AGUA
Cód.: 1024.1
Ref.: 42839
U/V: 6
Ø.: 8.5 cm
H.: 20.3 cm
C.: 48 cl

COPA BURDEOS
Cód.: 1024.60
Ref.: 42838
U/V: 6
Ø.: 8.9 cm
H.: 21.8 cm
C.: 60 cl

COPA CAVA
Cód.: 1024.9
Ref.: 42841
U/V: 6
Ø.: 6.8 cm
H.: 20.8 cm
C.: 20 cl

COPA VINO
Cód.: 1024.2
Ref.: 42840
U/V: 6
Ø.: 7.5 cm
H.: 19.5 cm
C.: 35 cl
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VASO
Cód.: 1034.30
Ref.: 47012
U/V: 6
Ø.: 7.5 cm
H.: 11 cm

VASO
Cód.: 1192.20
Ref.: 47011
U/V: 6
Ø.: 9 cm
H.: 9 cm

VASO
Cód.: 1190.20
Ref.: 47010
U/V: 6
Ø.: 8 cm
H.: 9 cm

BILBO | VIDRIO - Cristalería

 Cristalería - VIDRIO | REFLECTION

 Cristalería - VIDRIO | HAMMER

 Cristalería - VIDRIO | OPTIC

Los vasos BILBO se caracterizan por su diseño transformado e innovador, que permite su perfecta 
apilabilidad. Al ser un artículo templado, es hasta 5 veces más resistente a los choques mecánicos y 
térmicos. Ideales para servir todo tipo de bebidas.

La colección Reflection destaca por su acabado irisa-
do-acanalado de borde fino y de cristal elegante de 
alta calidad. Se trata de un diseño complejo para la 
bebida más simple, el agua.

VASO
Cód.: 1275.23
Ref.: 44527
U/V: 12
Ø.: 8.4 cm
H.: 6.5 cm
C.: 23 cl

VASO
Cód.: 1275.33
Ref.: 30998
U/V: 12
Ø.: 8.6 cm
H.: 8.9 cm
C.: 33 cl

VASO
Cód.: 1275.50
Ref.: 44512
U/V: 12
Ø.: 8.9 cm
H.: 12.1 cm
C.: 50 cl

El vaso hammer se caracteriza por su acabado esca-
mado y transparente de borde grueso y altamente 
resistente a los golpes. Decorará tu mesa con carácter 
y con estilo.

El vaso optic resalta por su color ambar y acabado de 
borde grueso y material de alta resistencia. 
Destacando por su forma adiamantada, esta pieza 
única modernizará y le dará un matiz cálido a tu mesa, 
donde se combinará con el resto de tus copas.



Cubertería Elige entre las más de 10 colecciones de cubiertos de Summa. 
Asegurando los más altos estándares de calidad, nuestros sets 
son los aliados perfectos para crear una experiencia inspirada en 
los pequeños detalles.
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TENA | ACERO INOXIDABLE 18/10 - Cubertería

Tena viste nuestra mesa con una simplicidad casi perfecta. De líneas muy finas 
y modernas le confieren una elegancia minimalista que su acabado pulido mate 
realza. Acero inoxidable 18/10, pulido mate y grosor de 5 mm.

CUCHARA MESA
Cód.: 3989.01
Ref.: 53280
U/V: 12
M.: 21  cm

CUCHARA POSTRE
Cód.: 3989.03
Ref.: 53283
U/V: 12
M.: 19  cm

CUCHARA CAFE
Cód.: 3989.11
Ref.: 53288
U/V: 12
M.: 13.5  cm

CUCHARA MOCA
Cód.: 3989.12
Ref.: 53286
U/V: 12
M.: 11  cm

CUCHILLO MESA
Cód.: 3989.31
Ref.: 53282
U/V: 12
M.: 23.5  cm

CUCHILLO POSTRE
Cód.: 3989.32
Ref.: 53285
U/V: 12
M.: 19  cm

PALA PESCADO
Cód.: 3989.06
Ref.: 53289
U/V: 12
M.: 21.5  cm

TENEDOR MESA
Cód.: 3989.02
Ref.: 53281
U/V: 12
M.: 20.5  cm

TENEDOR PASTEL
Cód.: 3989.20
Ref.: 53287
U/V: 12
M.: 16  cm

TENEDOR PESCADO
Cód.: 3989.05
Ref.: 53290
U/V: 12
M.: 19  cm

TENEDOR POSTRE
Cód.: 3989.04
Ref.: 53284
U/V: 12
M.: 19  cm
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VECCHIO | ACERO INOXIDABLE 18/10 - Cubertería

Cubertería de carácter vintage tanto en el acabado envejecido como 
en el diseño. Colección con siete piezas. Acero inoxidable 18/10, 
acabado envejecido y grosor de 3 mm.

 Cubertería - ACERO INOXIDABLE 18/10 | BAGUETTE 

Cubertería moderna y elegante, un clásico que no pasa de moda. 
Acero inoxidable 18/10, pulido espejo y grosor de 3 mm. 

CUCHARA CAFE
Cód.: 3813.11
Ref.: 53328
U/V: 12
M.: 15  cm

CUCHARA MESA
Cód.: 3813.02
Ref.: 53320
U/V: 12
M.: 21  cm

CUCHARA MOCA
Cód.: 3813.12
Ref.: 53326
U/V: 12
M.: 10.5  cm

CUCHILLO LUNCH
Cód.: 3813.33
Ref.: 53325
U/V: 12
M.: 16.5  cm

CUCHILLO MESA
Cód.: 3813.31
Ref.: 53322
U/V: 12
M.: 23  cm

TENEDOR LUNCH
Cód.: 3813.20
Ref.: 53324
U/V: 12
M.: 15.5  cm

TENEDOR MESA
Cód.: 3813.03
Ref.: 53321
U/V: 12
M.: 20.5  cm

CUCHARA MESA
Cód.: 3923.01
Ref.: 53330
U/V: 12
M.: 21.5  cm

CUCHARA POSTRE
Cód.: 3923.03
Ref.: 53333
U/V: 12
M.: 18.5  cm

CUCHARA CAFE
Cód.: 3923.11
Ref.: 53337
U/V: 12
M.: 13.5  cm

CUCHARA MOCA
Cód.: 3923.12
Ref.: 53340
U/V: 12
M.: 12  cm

CUCHILLO CHULE-
TERO
Cód.: 3923.40
Ref.: 53341
U/V: 12
M.: 24  cm

CUCHILLO MESA
Cód.: 3923.31
Ref.: 53332
U/V: 12
M.: 24.5  cm

CUCHILLO POSTRE
Cód.: 3923.32
Ref.: 53335
U/V: 12
M.: 21  cm

PALA PESCADO
Cód.: 3923.06
Ref.: 53339
U/V: 12
M.: 20  cm

TENEDOR MESA
Cód.: 3923.02
Ref.: 53331
U/V: 12
M.: 21.5  cm

TENEDOR PESCADO
Cód.: 3923.05
Ref.: 53338
U/V: 12
M.: 19  cm

TENEDOR POSTRE
Cód.: 3923.04
Ref.: 53334
U/V: 12
M.: 18.5  cm
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 Cubertería - ACERO INOXIDABLE 18/10 | CADI AMBASSADOR | ACERO INOXIDABLE 18/10 - Cubertería

La cubertería Cadi destaca por su carácter. De líneas rectas y una 
combinación perfecta de mango ancho en base y fino en altura 
le confieren una practicidad de uso y al mismo tiempo elegancia.  
Fantástica para un uso diario. Pulido espejo. Acero inoxidable 18/10, 
pulido espejo y grosor de 3,5 mm. 

Ambassador es un modelo de líneas finas y elegantes con acabados 
redondeados en pulido espejo. Destaca por su sencillez. Una bonita 
cubertería atemporal y con estilo para vestir cualquier mesa. Acero 
inoxidable 18/10, pulido espejo y grosor de 4 mm.

CUCHARA CAFE
Cód.: 3953.11
Ref.: 53206
U/V: 12
M.: 15  cm

CUCHARA MESA
Cód.: 3953.01
Ref.: 53200
U/V: 12
M.: 20.5  cm

CUCHARA MOCA
Cód.: 3953.12
Ref.: 53209
U/V: 12
M.: 11.5  cm

CUCHARA POSTRE
Cód.: 3953.03
Ref.: 53203
U/V: 12
M.: 17  cm

CUCHILLO CHULE-
TERO
Cód.: 3953.40
Ref.: 53210
U/V: 12
M.: 23  cm

CUCHILLO MESA
Cód.: 3953.31
Ref.: 53202
U/V: 12
M.: 23  cm

CUCHILLO POSTRE
Cód.: 3953.32
Ref.: 53205
U/V: 12
M.: 19  cm

PALA PESCADO
Cód.: 3953.06
Ref.: 53208
U/V: 12
M.: 20.5  cm

TENEDOR MESA
Cód.: 3953.02
Ref.: 53201
U/V: 12
M.: 20.5  cm

TENEDOR PESCADO
Cód.: 3953.05
Ref.: 53207
U/V: 12
M.: 19  cm

TENEDOR POSTRE
Cód.: 3953.04
Ref.: 53204
U/V: 12
M.: 17  cm

CUCHARA CAFE
Cód.: 3901.11
Ref.: 54308
U/V: 12
M.: 14.5  cm

CUCHARA MESA
Cód.: 3901.01
Ref.: 54300
U/V: 12
M.: 21  cm

CUCHARA MOCA
Cód.: 3901.12
Ref.: 54310
U/V: 12
M.: 11  cm

CUCHARA POSTRE
Cód.: 3901.03
Ref.: 54305
U/V: 12
M.: 18  cm

CUCHILLO CHULE-
TERO
Cód.: 3901.40
Ref.: 54311
U/V: 12
M.: 23  cm

CUCHILLO MESA
Cód.: 3901.31
Ref.: 54302
U/V: 12
M.: 23.5  cm

CUCHILLO POSTRE
Cód.: 3901.32
Ref.: 54307
U/V: 12
M.: 20  cm

PALA PESCADO
Cód.: 3901.06
Ref.: 54304
U/V: 12
M.: 20.5  cm

TENEDOR MESA
Cód.: 3901.02
Ref.: 54301
U/V: 12
M.: 21  cm

TENEDOR PASTEL
Cód.: 3901.20
Ref.: 54309
U/V: 12
M.: 14.5  cm

TENEDOR PESCADO
Cód.: 3901.05
Ref.: 54303
U/V: 12
M.: 20.5  cm

TENEDOR POSTRE
Cód.: 3901.04
Ref.: 54306
U/V: 12
M.: 18  cm
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FOCUS | ACERO INOXIDABLE 18/10 - Cubertería

Focus es un modelo de gran belleza y elegancia. De contornos 
redondeados en pulido espejo que le confieren una apariencia muy 
característica, estableciendo un estrecho vínculo entre modernidad 
y funcionalidad.Acero inoxidable 18/10, pulido espejo y grosor de 5 
mm.

 Cubertería - ACERO INOXIDABLE 18/10 | MARTINA 

La cubertería Martina, elaborada en pulido espejo, destaca por su 
estilo clásico-barroco, de gran robustez y sofisticados relieves. Acero 
inoxidable 18/10, pulido espejo y grosor de 3 mm. 

CUCHARA CAFE
Cód.: 3954.11
Ref.: 53256
U/V: 12
M.: 14.5  cm

CUCHARA MESA
Cód.: 3954.01
Ref.: 53250
U/V: 12
M.: 20.5  cm

CUCHARA MOCA
Cód.: 3954.12
Ref.: 53259
U/V: 12
M.: 11  cm

CUCHARA POSTRE
Cód.: 3954.03
Ref.: 53253
U/V: 12
M.: 17.5  cm

CUCHILLO CHULE-
TERO
Cód.: 3954.40
Ref.: 53260
U/V: 12
M.: 23  cm

CUCHILLO MESA
Cód.: 3954.31
Ref.: 53252
U/V: 12
M.: 23  cm

CUCHILLO POSTRE
Cód.: 3954.32
Ref.: 53255
U/V: 12
M.: 20  cm

PALA PESCADO
Cód.: 3954.06
Ref.: 53258
U/V: 12
M.: 18  cm

TENEDOR MESA
Cód.: 3954.02
Ref.: 53251
U/V: 12
M.: 20.5  cm

TENEDOR PESCADO
Cód.: 3954.05
Ref.: 53257
U/V: 12
M.: 18  cm

TENEDOR POSTRE
Cód.: 3954.04
Ref.: 53254
U/V: 12
M.: 18  cm

CUCHARA MESA
Cód.: 3934.01
Ref.: 53230
U/V: 12
M.: 21  cm

CUCHARA POSTRE
Cód.: 3934.03
Ref.: 53233
U/V: 12
M.: 18.5  cm

CUCHARA CAFE
Cód.: 3934.11
Ref.: 53237
U/V: 12
M.: 16  cm

CUCHARA MOCA
Cód.: 3934.12
Ref.: 53240
U/V: 12
M.: 12  cm

CUCHILLO CHULE-
TERO
Cód.: 3934.39
Ref.: 53241
U/V: 12
M.: 21.5  cm

CUCHILLO MESA
Cód.: 3934.36
Ref.: 53232
U/V: 12
M.: 23  cm

CUCHILLO POSTRE
Cód.: 3934.37
Ref.: 53235
U/V: 12
M.: 20.5  cm

PALA PESCADO
Cód.: 3934.06
Ref.: 53239
U/V: 12
M.: 21  cm

TENEDOR MESA
Cód.: 3934.02
Ref.: 53231
U/V: 12
M.: 21  cm

TENEDOR PASTEL
Cód.: 3934.20
Ref.: 53236
U/V: 12
M.: 15  cm

TENEDOR PESCADO
Cód.: 3934.05
Ref.: 53238
U/V: 12
M.: 18.5  cm

TENEDOR POSTRE
Cód.: 3934.04
Ref.: 53234
U/V: 12
M.: 18.5  cm
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 Cubertería - ACERO INOXIDABLE 18/10 | SINXELO ORO SINXELO SATIN | ACERO INOXIDABLE 18/10 - Cubertería

Sinxelo es una colección de 9 piezas de gran elegancia y versatilidad 
por sus distintas opciones de colores: Satin, Oro, Negro y Cobre. De 
líneas finas y modernas le confieren una elegancia minimalista que 
su acabado PVD-ORO realza. Acero inoxidable 18/10, acabado PVD-
ORO y grosor de 3 mm. 

Sinxelo es una colección de 9 piezas de gran elegancia y versatilidad 
por sus distintas opciones de colores: Satin, Oro, Negro y Cobre. 
De líneas finas y modernas le confieren una elegancia minimalista 
que su acabado PVD-SATIN realza. Acero inoxidable 18/10, acabado 
PVD-SATIN y grosor de 3 mm.

CUCHARA CAFE
Cód.: 3814.11
Ref.: 53357
U/V: 12
M.: 14  cm

CUCHARA MESA
Cód.: 3814.01
Ref.: 53350
U/V: 12
M.: 20  cm

CUCHARA MOCA
Cód.: 3814.12
Ref.: 53358
U/V: 12
M.: 11  cm

CUCHARA POSTRE
Cód.: 3814.03
Ref.: 53353
U/V: 12
M.: 18.5  cm

CUCHILLO MESA
Cód.: 3814.31
Ref.: 53352
U/V: 12
M.: 22  cm

CUCHILLO POSTRE
Cód.: 3814.32
Ref.: 53355
U/V: 12
M.: 20  cm

TENEDOR LUNCH
Cód.: 3814.20
Ref.: 53356
U/V: 12
M.: 14.5  cm

TENEDOR MESA
Cód.: 3814.02
Ref.: 53351
U/V: 12
M.: 20.5  cm

TENEDOR POSTRE
Cód.: 3814.04
Ref.: 53354
U/V: 12
M.: 19  cm

CUCHARA CAFE
Cód.: 3815.11
Ref.: 53367
U/V: 12
M.: 14  cm

CUCHARA MESA
Cód.: 3815.01
Ref.: 53360
U/V: 12
M.: 20  cm

CUCHARA MOCA
Cód.: 3815.12
Ref.: 53368
U/V: 12
M.: 11  cm

CUCHARA POSTRE
Cód.: 3815.03
Ref.: 53363
U/V: 12
M.: 18.5  cm

CUCHILLO MESA
Cód.: 3815.31
Ref.: 53362
U/V: 12
M.: 22  cm

CUCHILLO POSTRE
Cód.: 3815.32
Ref.: 53365
U/V: 12
M.: 20  cm

TENEDOR LUNCH
Cód.: 3815.20
Ref.: 53366
U/V: 12
M.: 14.5  cm

TENEDOR MESA
Cód.: 3815.02
Ref.: 53361
U/V: 12
M.: 20.5  cm

TENEDOR POSTRE
Cód.: 3815.04
Ref.: 53364
U/V: 12
M.: 19  cm
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SINXELO NEGRO | ACERO INOXIDABLE 18/10 - Cubertería

Sinxelo es una colección de 9 piezas de gran elegancia y versatilidad 
por sus distintas opciones de colores: Satin, Oro, Negro y Cobre. 
De líneas finas y modernas le confieren una elegancia minimalista 
que su acabado PVD-NEGRO realza. Acero inoxidable 18/10, acabado 
PVD-NEGRO y grosor de 3 mm.

 Cubertería - ACERO INOXIDABLE 18/10 | SINXELO COBRE 

Sinxelo es una colección de 9 piezas de gran elegancia y versatilidad 
por sus distintas opciones de colores: Satin, Oro, Negro y Cobre. 
De líneas finas y modernas le confieren una elegancia minimalista 
que su acabado PVD-COBRE realza. Acero inoxidable 18/10, acabado 
PVD-COBRE y grosor de 3 mm. 

CUCHARA CAFE
Cód.: 3816.11
Ref.: 53377
U/V: 12
M.: 14  cm

CUCHARA MESA
Cód.: 3816.01
Ref.: 53370
U/V: 12
M.: 20  cm

CUCHARA MOCA
Cód.: 3816.12
Ref.: 53378
U/V: 12
M.: 11  cm

CUCHARA POSTRE
Cód.: 3816.03
Ref.: 53373
U/V: 12
M.: 18.5  cm

CUCHILLO MESA
Cód.: 3816.31
Ref.: 53372
U/V: 12
M.: 22  cm

CUCHILLO POSTRE
Cód.: 3816.32
Ref.: 53375
U/V: 12
M.: 20  cm

TENEDOR LUNCH
Cód.: 3816.20
Ref.: 53376
U/V: 12
M.: 14.5  cm

TENEDOR MESA
Cód.: 3816.02
Ref.: 53371
U/V: 12
M.: 20.5  cm

TENEDOR POSTRE
Cód.: 3816.04
Ref.: 53374
U/V: 12
M.: 19  cm

CUCHARA CAFE
Cód.: 3817.11
Ref.: 53387
U/V: 12
M.: 14  cm

CUCHARA MESA
Cód.: 3817.01
Ref.: 53380
U/V: 12
M.: 20  cm

CUCHARA MOCA
Cód.: 3817.12
Ref.: 53388
U/V: 12
M.: 11  cm

CUCHARA POSTRE
Cód.: 3817.03
Ref.: 53383
U/V: 12
M.: 18.5  cm

CUCHILLO MESA
Cód.: 3817.31
Ref.: 53382
U/V: 12
M.: 22  cm

CUCHILLO POSTRE
Cód.: 3817.32
Ref.: 53385
U/V: 12
M.: 20  cm

TENEDOR LUNCH
Cód.: 3817.20
Ref.: 53386
U/V: 12
M.: 14.5  cm

TENEDOR MESA
Cód.: 3817.02
Ref.: 53381
U/V: 12
M.: 20.5  cm

TENEDOR POSTRE
Cód.: 3817.04
Ref.: 53384
U/V: 12
M.: 19  cm
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 Cubertería - ACERO INOXIDABLE 18/10 | CHULETEROSSTREAM 18.0 | ACERO INOXIDABLE 18/10 - Cubertería

La Cubertería Stream destaca por su simplicidad en líneas rectas 
acabado ovalado y pulido extra. Acero inoxidable 18/10, pulido espe-
jo y grosor de 3 mm.

CUCHARA MESA
Cód.: 3990.01
Ref.: 53300
U/V: 12
M.: 20  cm

CUCHARA POSTRE
Cód.: 3990.03
Ref.: 53303
U/V: 12
M.: 19  cm

CUCHARA CAFE
Cód.: 3990.11
Ref.: 53308
U/V: 12
M.: 14  cm

CUCHARA MOCA
Cód.: 3990.12
Ref.: 53306
U/V: 12
M.: 11  cm

CUCHILLO CHULE-
TERO
Cód.: 3990.40
Ref.: 53312
U/V: 12
M.: 22.5  cm

CUCHILLO MESA
Cód.: 3990.31
Ref.: 53302
U/V: 12
M.: 22.5  cm

CUCHILLO POSTRE
Cód.: 3990.32
Ref.: 53305
U/V: 12
M.: 20  cm

PALA PESCADO
Cód.: 3990.06
Ref.: 53309
U/V: 12
M.: 20.5  cm

TENEDOR MESA
Cód.: 3990.02
Ref.: 53301
U/V: 12
M.: 20  cm

TENEDOR PASTEL
Cód.: 3990.20
Ref.: 53307
U/V: 12
M.: 15.5  cm

TENEDOR PESCADO
Cód.: 3990.05
Ref.: 53310
U/V: 12
M.: 18  cm

TENEDOR POSTRE
Cód.: 3990.04
Ref.: 53304
U/V: 12
M.: 19  cm

AMBASSADOR
Cód.: 3953.40

Ref.: 53210

U/V: 12

M.: 23 cm

BAGUETTE
Cód.: 3923.40

Ref.: 53341

U/V: 12

M.: 24 cm

CADÍ
Cód.: 3901.40

Ref.: 54311

U/V: 12

M.: 23 cm

FOCUS
Cód.: 3954.40

Ref.: 53260

U/V: 12

M.: 23 cm

MARTINA
Cód.: 3934.39

Ref.: 53241

U/V: 12

M.: 21.5 cm

STREAM 18.0
Cód.: 3990.40

Ref.: 53312

U/V: 12

M.: 22.5 cm

TENA
Cód.: 3989.31

Ref.: 53282

U/V: 12

M.: 23.5 cm

GIOLE NEW
Cód.: 3989.41

Ref.: 67359

U/V: 6

M.: 23 cm
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SUMMA PRE-
MIUM

Summa Premium ofrece una experiencia
gastronómica excepcional y con un diseño
artesanal auténtico.

Conoce y vive el arte de Summa Premium.
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SUPIEDRA | MARMOL Y PIEDRA - Vajilla

Supiedra es un conjunto de piezas realizadas de forma única y artesanal, fabricadas 
a base de mármoles y piedras naturales extraídas de canteras españolas. De gran 
dureza y resistencia, muy versátiles para presentar tus creaciones culinarias de 
forma original y siempre de la mano de nuestra Madre Naturaleza.

FUENTE
Cód.: 2065.22
Ref.: 14965
U/V: 6
M.: 22 x 11 cm

PLATO LLANO
Cód.: 2065.25
Ref.: 14961
U/V: 3
Ø.: 25 cm

FUENTE
Cód.: 2065.27
Ref.: 14964
U/V: 6
M.: 27 x 12 cm

PLATO LLANO
Cód.: 2065.30
Ref.: 14960
U/V: 3
Ø.: 29.5 cm

BOL
Cód.: 2066.14
Ref.: 14968
U/V: 1
M.: 14  cm
Ø.: 11 cm
H.: 6 cm

PLATO LLANO
Cód.: 2066.25
U/V: 3
Ø.: 25 cm

PLATO LLANO
Cód.: 2066.30
Ref.: 14962
U/V: 3
Ø.: 30 cm

BOL
Cód.: 2067.01
Ref.: 14966
U/V: 1
Ø.: 21 cm
H.: 6 cm

BOL
Cód.: 2067.02
Ref.: 14967
U/V: 1
Ø.: 21 cm

BOL
Cód.: 2067.03
Ref.: 14969
U/V: 4
Ø.: 14 cm
H.: 4 cm

BOL
Cód.: 2067.05
Ref.: 14970
U/V: 3
M.: 18 x 8 cm
H.: 3.5 cm

BOL
Cód.: 2068.09
Ref.: 14975
U/V: 6
M.: 9 x 9 cm
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 Vajilla - MARMOL Y PIEDRA | SUPIEDRA 

Supiedra es un conjunto de piezas realizadas de forma única y artesanal, fabricadas 
a base de mármoles y piedras naturales extraídas de canteras españolas. De gran 
dureza y resistencia, muy versátiles para presentar tus creaciones culinarias de 
forma original y siempre de la mano de nuestra Madre Naturaleza. 

FUENTE
Cód.: 2068.12
Ref.: 15100
U/V: 6
M.: 13 x 11 cm

      

FUENTE
Cód.: 2068.14
Ref.: 14976
U/V: 6
M.: 14.5 x 6 cm

      

FUENTE
Cód.: 2068.15
Ref.: 15104
U/V: 6
M.: 15 x 15 cm

FUENTE
Cód.: 2068.19
Ref.: 15101
U/V: 6
M.: 19 x 12 cm

      

BOL
Cód.: 2068.20
Ref.: 15102
U/V: 1
Ø.: 15 cm

      

BOL
Cód.: 2068.21
U/V: 1
M.: 21  cm

BOL
Cód.: 2068.26
Ref.: 14973
U/V: 3
M.: 15.5 x 10 cm
Ø.: 6 cm
H.: 6 cm

      

PLATO LLANO
Cód.: 2068.30
Ref.: 15103
U/V: 2
Ø.: 30 cm

      

BOL
Cód.: 2069.13
Ref.: 14974
U/V: 6
M.: 12 x 10 cm
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BUBBLE | VIDRIO - Cristalería

La colección BUBBLE se caracteriza por su fabricación artesanal y por su diseño 
innovador con formas irregulares hecho de cristal soplado. Ideal para servir todo 
tipo de bebidas, cócteles y helados.

VASO
Cód.: 1205.45
U/V: 6
Ø.: 10 cm
H.: 15 cm
C.: 45 cl

VASO
Cód.: 1205.30
U/V: 6
Ø.: 10 cm
H.: 12 cm
C.: 30 cl
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PIEDRAS DEL RIO | PORCELANA - Vajilla  Vajilla - PORCELANA | TRONCOS Y CACTUS 

Las formas de piezas del río corresponden a modelos reales. Fabricadas en porcelana y en dos colo-
res diferentes, ofrecen una opción sorprendente para la presentación de las creaciones del chef.

Literalmente, la naturaleza en tu mesa. Estas piezas fabricadas en porcelana recrean elementos 
vegetales para realzar los detalles. Sorprende, inspira y emociona. 

BOL
Cód.: 2210.15
Ref.: 16080
U/V: 1
Ø.: 15 cm

BOL
Cód.: 2210.19
Ref.: 16082
U/V: 4
Ø.: 19 cm

BOL
Cód.: 2210.22
Ref.: 16085
U/V: 4
Ø.: 22 cm

BOL
Cód.: 2211.15
Ref.: 16081
U/V: 6
Ø.: 15 cm

BOL
Cód.: 2211.19
Ref.: 16083
U/V: 4
Ø.: 19 cm

BOL
Cód.: 2211.22
Ref.: 16084
U/V: 1
Ø.: 22 cm

FUENTE
Cód.: 2212.13
Ref.: 16091
U/V: 6
Ø.: 12.5 cm
H.: 6.5 cm

FUENTE
Cód.: 2212.15
Ref.: 16090
U/V: 6
Ø.: 15 cm
H.: 5.5 cm

FUENTE
Cód.: 2213.18
Ref.: 16093
U/V: 6
M.: 18 x 10 cm

FUENTE
Cód.: 2213.32
Ref.: 16092
U/V: 6
M.: 38 x 17 cm
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MISCELANEA | PORCELANA - Vajilla

Miscelánea es la recreación del chef. Iniciamos la colección con tres piezas basadas 
en el mundo animal y vegetal. Se irán añadiendo más diseños con los que sorpren-
der a tus clientes ¿Cuántos likes más quieres?

BERENJENA MATE
Cód.: 2213.01
Ref.: 16096
U/V: 6
M.: 21 x 5,5 cm

BUEY DE MAR COLOR
Cód.: 2213.03
Ref.: 16094
U/V: 6
M.: 19 x 11 cm

CALAMAR BRILLO
Cód.: 2213.02
Ref.: 16095
U/V: 8
M.: 28.5 x 10 cm

TORTUGA COLOR
Cód.: 2213.05
Ref.: 16086
U/V: 2
M.: 17 x 11 cm

TORTUGA COLOR
Cód.: 2213.04
Ref.: 16097
U/V: 2
M.: 26 x 18 cm

TORTUGA MATE
Cód.: 2213.07
Ref.: 16088
U/V: 2
M.: 17 x 11 cm

TORTUGA MATE
Cód.: 2213.06
Ref.: 16089
U/V: 2
M.: 26 x 18 cm



Garantía de desportillado

Hay productos seleccionados de diferentes colec-
ciones que  tienen Garantía de por vida contra des-
portillado, gracias a su alta resistencia y durabilidad, 
y puedes identificarlos mediante nuestro logo de 
Garantía Summa.

Productos seleccionados con este sello: Platos redondos o circula-
res, cazoletas, bols y ensaladeras, sin asas ni esquinas.

Nuestros 3 valores

Experiencias únicas

Nuestras creaciones son una extensión y parte in-
tegral de la experiencia gastronómica.

Arte con funcionalidad

En la presentación final, la elección adecuada de 
cada elemento crea un diseño y acabado perfecto.

Sentido y Sensibilidad

Descubrimos tu sensibilidad y damossentido a 
cada uno de los detalles que comprenden tus 
creaciones.

Fotografías: La Perspectiva
Estilismo: VAKUUM by Martin Lippo

Este catálogo ha sido realizado con la máxima exigencia y rigor, y su contenido se ha revisado en profundidad. Sin embargo, no 
es posible garantizar la total ausencia de errores, ya sean tipográficos o de maniupulación de la información. Por otra parte, nos 
reservamos el derecho a cambiar la información contenida en el catálogo previo aviso y sin ningún tipo de limitación. Todos los 
precios son unitarios, sin IVA o IGIC, e incluyen el transporte siempre que el importe del pedido supere los 100 € para Península 
y Baleares y 300 € para Canarias (impuestos excluidos).



ATENCIÓN AL CLIENTE
930 000 810
atencioncliente@summaexperience.com
www.summaexperience.com
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